
Mode d’emploi 
du papier indicateur Duotest
Imprimer au couvercle du boîtier un mouvement de ro-
tation dans le sens inverse des aiguilles d’une montre. 
Dérouler ensuite la longueur du papier désirée, tour-
ner alors le couvercle en sens inverse et détacher le 
bout de papier.
Le bout de papier indicateur est alors mis en contact 
avec la solution.
La couleur apparaissant alors est comparée avec 
l’échelle de couleurs. On peut facilement estimer les 
valeurs intermédiaires.
La bande intermédiaire blanche a été rendue hy-
drophobe ce qui évite un mélange des couleurs de 
l’indicateur surtout dans des milieux alcalins.
Si la solution contient des matières en suspension, il 
suffit de déposer quelques gouttes de la dite solution 
sur un côté de la bandelette et de comparer la couleur 
apparaissant au verso.
Si l’on travaille avec des solutions peu ou pas tampon-
nées, il est recommandé de placer la bande de papier 
contre la paroi intérieure à la partie, supérieure d’un 
tube à essai et de remplir celui-ci avec la solution en 
question. La couleur apparaissant après une minute 
est alors comparée avec l’échelle au boîtier à travers 
la paroi du tube.
La gamme des papiers indicateur et papiers test de 
MACHEREY-NAGEL est toujours complétée par de 
nouvelles fabrications. Sur simple demande de votre 
part, nous vous ferons parvenir documentation.

Gebruiksaanwijzing 
van de Duotest indicatorpapieren
Bovenzijde van de draaidoos in tegengestelde richting 
draaien, gewenste  strooklengte uittrekken, deksel te-
rugdraaien, strook afscheuren.
Strook met de overeenkomende kleurencombinatie 
van de schaal vergelijken en de pH waarde aflezen. 
Tussenwaarden laten zich zeker schatten.
De witte middenstrook is speciaal waterafstotend 
geprepareerd. Verkeerde meetresultaten door het 
ineenlopen van de indicatorkleurstof, vooral in het 
alkalisch gedeelte, worden hierdoor voorkomen.
Suspensies en viscose vloeistoffen worden opgedrup-
peld, terwijl de strook aan de achterzijde wordt beoor-
deeld.
Om bij zwakke of niet gebufferde oplossingen de indi-
catorfout zoveel mogelijk uit te schakelen, is het aan 
te bevelen de indicatorpapierstrook aan de binnenzij-
de van een reageerbuis te bevestigen en deze met de 
testvloeistof tot de rand de vullen. Na circa 1 minuut 
de strook ondergedompeld door het glas vergelijken 
met de kleurschaal.
Het sortiment indicator- en testpapieren van 
MACHEREY-NAGEL wordt steeds met nieuwe ont-
wikkelingen aangevuld. Vraag onze brochures aan en 
neem contact met ons op voor al uw speciale wensen.
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Instructions for using 
Duotest indicator papers
Turn upper half of dispenser anti-clockwise, pull out 
required strip length, turn clockwise and tear off.
Dip the strip into liquid to be tested.
Compare with color chart on rear of dispenser and 
read off pH value. Intermediate values may be esti-
mated.
The white center band has been specially impreg-
nated so as to be hydrophobic, thus erroneous 
readings due to the fusing of indicator dyes, par-
ticularly in the alkaline range, are avoided.
Suspensions and viscous solutions should be applied 
as drops to the indicator paper. For evaluation turn the 
strip over.
In order to avoid possible errors when weak or non-
buffered liquids are involved, it is advisable to place 
the strip against a test tube wall. The test tube should 
then be completely filled. Allow the strip to remain in 
the liquid for about a minute and compare the color 
scale with the paper whilst still immersed.
We are continually updating our range of 
MACHEREY-NAGEL indicator and test papers. 
Please ask us for full details and do not hesitate to 
submit to us any special requirements you may have.
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